



Tárgy: Csokonai, Arany János, Varga Rektor utcák fejlesztése

Tisztelt Képviselő-testület!

Vladimir Sen.
Gabriel

A Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság márciusi ülésén tárgyalja Csokonai – Arany János – Varga rektor utcák felújítására érkezett kérelmet, melyben egyesületünk tevékenysége is említésre kerül. Teljesen jogos elvárás környezetünk élhetőbbé tétele és valóban, városunk ezen fertályára régóta nem irányult megfelelő figyelem.

A levél Szentendre történelmi városrészével von párhuzamot, elérhető célként mutatja be a fejlesztést:

"A Csokonai utca-Arany Janos utca vége- Varga rektor (Beke) utcák szelesítése, felújítása révén egy még reményteljesebb jövőkép rajzolódna ki úgy a városban, mint az itt lakó helybeliek számára. Tovább élénkülne az elhagyott épületek hasznosítása es felújítása, így **egy rendezett óváros új értékes színfoltja lehetne Biatorbágnak, akár mint egy "kis-Szentendre" vonzhatna ide a hagyományok es a művészetek rajongóit akár kirándulni, de még inkább számba jöhető élőhelyként is!**

Kérjük Önöket, hogy ne csak kiadásként, a szükséges pénz előteremtésének gondjaként tekintsenek erre a komoly megoldandó feladatra, hanem úgy, mint egy gyorsan es jól megterülő befektetésre a város es a következő generációk számára is."

Az effajta elképzelés előremutató es nemes (nem saját anyagi előnyökből fakadó), de szem előtt kellene tartania, hogy az óvárosi jelleghez hozzátartozik, mint Szentendren is a terméskő utcaburkolat, a helyreállított pince, a történelmi telekhatárokhoz igazodó zegzugos utca, vagy a helyi építészeti hagyományokat megőrző házak, kapuk, kerítések. Ehhez a célkitűzéshez remek alap lehetett volna az Értékvédelmi Rendelethez kapcsolódó pályázati rendszer.

Sajnos az utóbbi évek beruházásai sokkal inkább próbáltak műszakilag megfelelni a kihívásoknak, mint kulturálisan, ezért példának nem venném őket (Dobó-köz kútja, ormótlan betontámfal a Csokonai utca es az Arany János utca elején, stb.).

Ez a terület ennél többet érdemel!

Sohasem a fejlesztés tényével, hanem az elvárható eredmény meghatározásával volt problémánk.

Biatorbágy, 2012. március 19.

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkeztetés száma:	3931 2012 MÁRC 19.
Iktatás ideje:	03 19
Iktatószám:	V- 199 / 2 / 2012
Ügyintéző:	R. I.

Tisztelettel:


Tüske Emil
elnök

**BIATORBÁGYI TÁJVÉDŐ KÖR
EGYESÜLET**
2051 Biatorbágy, Szabadság u. 3.
Asz.: 19174617-1-13